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Ca +2H,0 —  Ca(OH), + H,t

De acuerdo con la ecuacion anterior, si reaccionan 10 moles de agua con 3 moles de calcio probablemente

A los reactivos reaccionaran por completo sin que sobre masa de alguno.

B el calcio reaccionara completamente y permanecerd agua en exceso.

C  seformaran 13 moles de hidrégeno.

D seformaré un mol de hidréxido de calcio,
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En una molécula organica, los stomos de carbono se clasifican de acuerdo con el nimero de atomos de carbono a los que se encuentran enlazados, como se muestra a continuacion
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De acuerdo con lo anterior, es valido afirmar que existe carbono de tipo cuaternario en la estructura de

A 1-penteno,

B 2-meti-2- butanol

C 22 - dimetil hexano.

D 3-propanona
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Pregunta a

Total Preguntas Tiempo restante

Una carga A (de valor Q) se desplaza a una velocidad constante v, mientras otra carga idéntica B se encuentra en reposo. Es correcto afimar que

A las cargas Ay B producen solamente campos eléctricos.

Ia carga A produce solamente campo eléctrico mientras la B produce campo eléctrico y magnético,

€ lacarga A produce campo eléctrico y magnético mientras la carga 8 solamente campo eléctrico,

o

las cargas A y B producen campos eléctricos y magnéticos.
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